

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

за участие в обществена поръчка чрез публикуване на публична покана с предмет: „Доставка на закуски или плод за децата от подготвителните групи, ПИГ и учениците от I до IV клас при ОУ "Димчо Дебелянов" - гр. Пловдив съгласно Постановление № 308/20.12.2010 г.“,

от «ЕДИРНЕЛИ» ЕООД, адрес на управление: гр. Кричим, ул. «Кирил и Методий» № 46, БУЛСТАТ 160091621,

Чрез Осман Мехмедов Юсеннов - управител, адрес за кореспонденция: гр. Кричим, ул. «Кирил и Методий» № 46

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Съгласно публикувана в електронната страница на Агенция по обществени поръчки публична покана с предмет: „Доставка на закуски или плод за децата от подготвителните групи, ПИГ и учениците от I до IV клас при ОУ "Димчо Дебелянов" - гр. Пловдив съгласно Постановление № 308/20.12.2010 г.“, и след като се запознах с условията за участие и за изпълнение на поръчката с посочения предмет, предлагаме следната цена за изпълнение на поръчката, както следва:

I. Общата Цена за изпълнение на поръчката за доставка на закуски или плод за общо 823 броя деца и ученици от ОУ "Димчо Дебелянов", от които:

- **573 броя деца и ученици**, попадащи в обхвата на Постановление № 308/20.12.2010 г. на МС на РБ за осигуряване и разпределение на средствата за подпомагане храненето на децата от подготвителните групи в детските градини и училищата и на учениците от I до IV клас и

- **250 ученици от ПИГ**, която предлагам е:

39504 лева /словом: тридесет и девет хиляди петстотин и четири лева/ без ДДС, а с вкл. ДДС 47404,80 лева /словом: четиридесет и седем хиляди четиристотин и четири лева и осемдесет стотинки/.

II. Цената е формирана за *прогнозен брой деца и ученици – 823 броя и прогнозен брой учебни дни – 96 дни*, при следните единични цени за доставка:


1. Доставка на закуска – 1 бр. с грамаж от 150 гр., от които общ грамаж: гр./грамаж пълнка: 50 гр., за един учебен ден, в размер на:

0,60 лева (нула лева и шестдесет стотинки) крайна цена.

2. Доставка на плод според сезона – 1 бр., за един учебен ден, в размер на:

0,60 лева (нула лева и шестдесет стотинки) крайна цена.

III. В предложената от нас единична цена за доставка на закуски и плодове са включени всички необходими разходи за изпълнението на поръчката до франко склада (приемателното помещение в сградата) на учебното заведение – ОУ "Димчо Дебелянов", в това число и с включена печалба. Предлаганите единични цени за закуски и плодове са съобразени с предмета на поръчката, брой деца и ученици, за които следва да бъде осигурена доставката им, продължителността на договора за доставка **/според броя учебни дни/**. Посочените единични цени са за краен продукт и важат до завършване предмета на поръчката, т.е. до пълното изпълнение на договора за възлагане на обществена поръчка.

Участител: 









Предлаганата от нас единична цена на закуски и плодове се отнася за стоки, отговарящи на изискванията на възложителя за качество и спецификации.

Ще се придържаме към тази оферта до изпълнение предмета на поръчката, считано от крайния срок за подаване на предложенията.

ДАТА: 06.04.2015 г.

ПОДПИС и ПЕЧАТ:



Осман Юсеинов
Управител

Участник: 